

+ quelques détails (en rouge)

Exercice 14 page 43

On commence par calculer v_{n+1} : $v_{n+1} = 2 \times 3^{n+1}$ ici en calculant v_{n+1} on remplace ensuite dans la formule n par (n+1)

$$\boxed{14} \quad \frac{v_{n+1}}{v_n} = \frac{2 \times 3^{n+1}}{2 \times 3^n} = \frac{3^{n+1}}{3^n} = 3^{n+1-n} = 3$$

On va simplifier par 2

On utilise la propriété : $\frac{a^n}{a^p} = a^{n-p}$ donc

$$\frac{3^{n+1}}{3^n} = 3^{n+1-n} = 3^1 = 3$$

$$\boxed{15} \quad \frac{w_{n+1}}{w_n} = \frac{3 \times \left(\frac{1}{2}\right)^{n+1}}{3 \times \left(\frac{1}{2}\right)^n} = \left(\frac{1}{2}\right)^{n+1-n} = \frac{1}{2}$$